3. A, B – praxe, 20. – 24. 5. 2019
-děvčata-
Téma:


CHKO Křivoklátsko – terénní ekologické praktikum, „Mapování 



Křivoklátských biotopů“

Pedagog. doprovod: Ing. et Ing. Renata Koulová – vedoucí praxe



Mgr. Claudie Kubátová 
Lektoři:
            pracovníci CHKO Křivoklátsko a IC CHKO Křivoklátsko
Popis praxe:
Sraz je v pondělí 20. 5. 2019 v 06:20 hod. na nádraží v Litvínově (Dolní nádraží, Litvínov město – odjezd v 06.42 hod.) Odjezd vlaku z Mostu je v 06:57 hod., příjezd do Křivoklátu v 10:26 hod. – přesun pěšky do ubytovny IC CHKO Křivoklátsko. Strava individuální – restaurace, nebo možnost přípravy pokrmů na ubytovně.

Odjezd z Křivoklátu je v pátek 24. 5. 2019 v 08:34 hod., příjezd do Litvínova v 11:15 hod. (Most – 10:54)
  
Vzhledem k finanční náročnosti kurzu se žák podílí na úhradě kurzovného částkou 500 Kč. Tuto částku je nutno uhradit na sekretariátu školy, nebo převodem na účet školy do pátku 17. května 2019 (dle informace pro rodiče).

Odhlásit obědy ve škole!

Program terénního praktika přiložen na zvláštním listě!
Schůzka před odjezdem se uskuteční v termínu a podle pokynů Ing. et Ing. Renaty Koulové.
Praxe začíná a končí v Litvínově a v Mostě na nádraží. Přistoupení, nebo opuštění vlaku v průběhu cesty nutno projednat s vedoucím praxe a doložit písemnou žádostí rodičů!!
S sebou:
občanský průkaz, průkaz zdravotní pojišťovny, přezuvky na ubytovnu, věci na týdenní pobyt v přírodě (i za špatného počasí – nepromok, pevná obuv), zápisník, psací potřeby. Paleontologické (nebo obyčejné) kladívko, lupa.
Hodnocení terénního ekologického praktika proběhne formou klasifikovaných pracovních listů. Pracovní listy budou odevzdány v pátek ráno vedoucí IC Křivoklátsko pí. Proškové.
